
ANLEITUNG ZUR UMSTELLUNG

via Smartphone (Regiobank App)

Ab 17. März 2026 erscheint beim nächsten Login automatisch ein Hinweis 
zur Umstellung, sobald Sie sich in der bisherigen Regiobank App anmelden.

Wichtig: Bevor Sie die neue Regiobank App einrichten, stellen Sie sicher, dass 
Ihre bisherige App auf dem neuesten Stand ist.

Für die Umstellung benötigen Sie Ihre bisherigen Zugangsdaten: 

− Ihre Vertragsnummer

− Ihr bisheriges, persönliches E-Banking-Passwort 
(Passwort fürs Login im Webbrowser am Computer – nicht das App-
Passwort)

− Computer und Smartphone mit Internetzugang

− Zirka 5 - 10 Minuten Zeit



1. Login alte Regiobank App

Öffnen Sie die bisherige Regiobank Mobile 
App und melden Sie sich wie gewohnt an.

2. Umstellung starten

Klicken Sie auf «Jetzt umstellen», um den 
Wechsel auf die neue App zu starten.

3. Regiobank App installieren

Installieren Sie die neue Regiobank App im iOS 
App Store oder im Google Play Store.

Öffnen Sie die App nach der Installation.

iOS App Store 
(Apple)

Google Play Store 
(Android)

Die Schritte sind auf iPhone (iOS) und Android identisch. 
Die Darstellung kann leicht abweichen.



4. Registrierung Ihres Smartphones

Öffnen Sie die soeben installierte App 
«Regiobank» auf Ihrem Smartphone.

Tippen Sie in der neuen Regiobank App auf 
«Mehr Optionen».

Danach auf «per App umstellen», 
anschliessend auf «Weiter». 



5. Zugangsdaten eingeben

Geben Sie Ihre Vertragsnummer und Ihr 
bisheriges E-Banking-Passwort (Wichtig: nicht 
das App-Passwort) ein.

Bestätigen Sie die Anmeldung in der Airlock 
2FA-App und wechseln Sie anschliessend 
zurück in die neue Regiobank App.



6. Neues Passwort setzen

Legen Sie ein neues Passwort fest. Dieses gilt 
künftig sowohl für die Mobile App wie auch 
fürs E-Banking im Webbrowser am Computer.

Erfüllt Ihr bisheriges Passwort die 
Anforderungen, können Sie es 
weiterverwenden. Das Passwort gilt künftig für 
das E-Banking und die Regiobank App.

7. Gerätename festlegen

Vergeben Sie einen individuellen 
Gerätenamen für Ihr Smartphone, z. B. 
«iPhone von Laura Muster».

So erkennen Sie das registrierte Gerät später 
einfacher wieder.



7. Umstellung abschliessen

Akzeptieren Sie die Nutzungsbedingungen.

Die Umstellung war erfolgreich.
Klicken Sie auf «Weiter ins E-Banking».

Im Anschluss führt Sie eine Willkommenstour 
durch die wichtigsten Neuerungen und 
Funktionen.



Benötigen Sie persönliche Unterstützung?

Unser E-Banking-Support hilft Ihnen unter 032 624 15 55 
gerne weiter.

Mo - Fr 07:00 - 21:00 Uhr
Sa 08:00 - 12:00 Uhr

Rund um die Einführung kann es wegen erhöhter Nachfrage zeitweise zu 
Wartezeiten kommen. Vielen Dank für Ihr Verständnis.
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